
株式会社ジェイコム東京 江戸川局  

2023 年度 放送番組審議会 議事録 

 

1.開催日時 

2024 年 2 月 16 日（金）10：00～ 

 

2.開催場所 

東京都江戸川区船堀 4-1-1 タワーホール船堀 

  

3.出席者 

委員長 ：茂呂 昌利様  

委員  ：（ご出席）浅野 峰司様、尾崎 泰子様、鴫原 和行様、関口 政男様 

（ご欠席）原野 大輝様 

事業者側：江戸川局長 小沼 亘、江戸川局管理部長 坂井 美貴、 

江戸川局営業部長 高橋 賢吉、江戸川局管理部 尾吹秀一郎、 

江戸川局地域プロデューサー 尾藤 英治  

映像制作第一部 リージョナルマネージャー 関原真人 

映像制作第一部 足立事務所 拠点長 二宮正季 

 

 

4.新委員ご紹介 

事業者側より、出席した委員全員の紹介があった 

 

5.委員長選出 

茂呂昌利委員長が全委員の賛同をもって選出された 

 

6.参考ビデオ視聴 

 事前配布した DVD の再視聴 

(内容：ジモトトピックス、江戸川元気！パラダイス、長っと散歩、特別番組) 

 

7.議題 

審議番組：『ジモトトピックス』 



 

委員からは、以下の意見があった 

・防災訓練や江戸川のお祭りなど取り上げてくれて、素晴らしい内容だが、楽しいことだけ 

放送しているようなイメージで、もっと人間の汚い部分も取り上げることはできないのか。 

やはり YouTube しか対応できないのか。美談で番組制作って良いかもしれないが、危機的状況のとき

こそ汚い部分を発信してほしい。YouTuber が発信するよりも J:COM のような大手が発信すべき 

 

・コロナ禍によって様々なイベントが中止となり、地域の方々と疎遠になっていたが、最近ではコロナ前に

戻りつつあり、情報を発信いただいて大変ありがたいと思っている。今後も J:COM側へ情報提供を実施

し、取材していただき、地域の皆様と共に作り上げていきたい 

 

・大きなイベントだけでなく、もっと小さなイベントも取り上げていただきたい 

・江戸川区の防災訓練の放送内容が素晴らしく勉強になった。地域の方へのインタビューされており、地

域の方が参加されていることが非常にわかりやすかった。今後も江戸川区の魅力を伝えていただきたい 

・能登の震災を受けて防災意識が高まっている。もっと防災関連を放送してほしい。江戸川区内の農

家が年々少なくなってきていますが、ビニールハウスの活用を能登でも実施されていたので、その部分を放

送すれば、江戸川区内の農家への啓発にもなるし、ご検討いただければと思う 

 

事業者側からは以下の発言があった 

「小さなイベントも取り上げてほしい」に関して、多くのイベントが開催されているので日程調整のうえ 

可能な限り 1 つでも多くのイベントを放送できるよう改善する 

 

7.報告事項 

事業者側から事業報告及び J:COM チャンネル（11ch）について報告 

 

8.その他の番組、放送に対するご意見 

委員から以下の意見があった 

・『江戸川元気！パラダイス』をずっと続けていただいていることは、大変ありがたく思っている 

町の隅々行っていただいて、地域の問題点などまだまだあると感じるため、改善していこうという想いで発

信していただきたい。いつも元気をいただいている。継続していってほしい 

・『居酒屋秀ちゃん』は、江戸川区のために様々な取り組みを実践する方々の出演は、非常に刺激とな

ります。今後もたくさんの江戸川区民の出演を楽しみにしている 

・『J:COM 旗争奪 江戸川区学童軟式野球大会特別番組』『高校野球 夏季・秋季東京大会 

中継』 マスク無しで生き生きと野球をしている姿が楽しそうに感じた。ただ野球だけでなく他のスポーツ 

も取材していただけると良い。高校野球の地区予選での生中継は、出場選手及び保護者の方々は 



非常に喜ばれていると思う 

・『長っと散歩』が非常に気になっており、様々な自治体の区長が出演し、地元を紹介していただけるの

は非常に魅力的と感じた。江戸川区のことを知っているようで知らないためこの番組は非常に良いと感じ

た 

・もっと防災関連を放送してほしい。江戸川区内の農家が年々少なくなってきているが、ビニールハウスの

活用を能登でも実施されていたので、その部分を放送すれば、江戸川区内の農家への啓発にもなるし、

ご検討いただければと思う 

 

 

事業者側からは以下の発言があった 

いただいたご意見を参考に改善していく。防災関連の放送については 

ビニールハウス活用などについても番組で取り上げることは可能なため、今後検討していきたい 

以上 


